
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por el Excelentísimo Ayuntamiento Pleno, en el Salón Capitular, sito en c/ Cuna, el 
jueves día 19 de Enero, en primera convocatoria, a las 9:30 horas, y dos días más tarde a 
la misma hora, en segunda convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente por medio 
de la presente. 

 
 
  
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 18 de noviembre de 2011. 
 

2º.- Comunicados Oficiales. 
 

3º.- Dar cuenta de los Decretos y Resoluciones de Alcaldía dictados desde el último Pleno 
Ordinario. 

 
4º.- Moción conjunta de los Grupos Municipales, en relación con el cierre de Visteon. 
 
5º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento Económico, para la aprobación 

del texto modificado de las Bases  Reguladoras de prestación de Servicios 
Extraescolares para la Conciliación de la Vida Laboral y Familiar 

 
6º.- Propuesta del Concejal Delegado de Medio Ambiente, para aprobar inicialmente la 

modificación del texto de la Ordenanza Municipal de Residuos de Construcción y 
Demolición. 

 
7º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para encomendar a SODESA la redacción de 

las Bases de Selección, así como la Selección del Personal Operario de Playas, para la 
temporada de playas de este año 2012. 

 
8º.- Propuesta de la Sra. Alcaldesa-Presidenta, para ampliar con una segunda edición el “Plan 

de Empleabilidad Local”, puesto en marcha por este Ayuntamiento. 
 
9º.- Moción del Grupo Municipal Popular, para instar a la Consejería de Turismo, Comercio y 

Deporte de la Junta de Andalucía a mantener su compromiso de subvención del 60% del 
coste de los gastos de balizamientos de las playas pertenecientes a la Bahía de Cádiz. 



 
 
 
 
 
 
 
10º.- Moción del Grupo Municipal del Partido Socialista, para el envío de las grabaciones de los 

Plenos Municipales a todas las televisiones provinciales con TDT, para que puedan ser 
sintonizadas en Rota y facilitar el acceso de todos a la información local. 

 
11º.- Moción del Grupo Municipal Izquierda Unida-Los Verdes, para que por los servicios de la 

Oficina Técnica de la Delegación de Urbanismo, se estudie el procedimiento para actuar 
sobre la superficie del pavimento de plazas y calles de la localidad, para facilitar el 
traslado de personas con discapacidad sensorial de la visión. 

 
12º.- Moción del Grupo Municipal del Partido Socialista, para apoyar el Plan Encamina2, cuyo 

objetivo es mejorar las infraestructuras necesarias para incrementar la competitividad 
agrícola, ganadera y forestal.  

 
13º.- Moción del Grupo Municipal del Partido Socialista, para instar al Gobierno de la Nación y 

de la Junta de Andalucía, para que refuercen y mantengan el Programa de Fomento de 
Empleo Agrario sin recortes en los Presupuestos Generales del Estado y de la Comunidad 
Autónoma. 

 
14º.- URGENCIAS. 
 
15º.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 

ROTA, a 16 de Enero de 2012 
EL SECRETARIO GENERAL, 

  
 


